

Экскурсию для детей провели на приходе преподобного Иоанна Лествичника в Кейптауне



Служба коммуникации ОВЦС, 30.11.2023. 25 ноября 2023 года храм преподобного Иоанна Лествичника в Кейптауне (Южно-Африканская Республика) посетили воспитанники частного детского центра «Ключик». В этом центре занимаются дети из русскоговорящих семей, проживающих в Кейптауне.

Маленьких гостей тепло встретили настоятель прихода иерей Николай Эстерхейзен и его супруга Анастасия. Отец Николай провел интерактивную экскурсию по храму, сообщает сайт Патриаршего экзархата Африки.

Ребята прослушали рассказ о блаженном Василии, Московском чудотворце, и стоящем на Красной площади в Москве соборе Покрова Пресвятой Богородицы на Рву (храме Василия

Блаженного).

Затем дети посмотрели мультфильм о святом и научились создавать тематические поделки.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91083/>